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از گوشه و کنار ایران

حوادث جهان

مرد کینه جو دو باره پای میز محاکمه ایستاد

گروه حوادث/  رد خون سرکارگر جوان را به 
گونی جسد یکی از کارگرانش رساند که توسط 

نگهبان ساختمان به قتل رسیده بود.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 2 
بامداد پنجشنبه گذشته مرد جوانی در تماس 
با پلیس از کشف جسد یکی از کارگرانش خبر 
داد. با گزارش این خبر، بازپرس سالار صنعتگر 

و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند.
با حضور در محل آنها با جسد مثله شده‌ای 
در گونی مواجه شدند. بررسی‌های اولیه 
آن  از  قانونی حکایت  پزشکی  متخصصان 
داشت که مقتول با ضربات چاقو به قتل 

است. رسیده 
مرد جوان که موضوع را به پلیس خبر داده 
بود، در تحقیقات گفت: از روز گذشته هر چه 
به دنبال حفیظ نگهبان 22 ساله ساختمان 
بودم، او را پیدا نمی‌کردم. تا اینکه متوجه رد 
خون شده و به دنبال رد خون به گونی رسیده 
و داخلش با جسد مثله حفیظ مواجه شدم.
در ادامه تحقیقات کارآگاهان دریافتند حفیظ با 
نگهبان 19 ساله ساختمان به نام مراد اختلاف 
داشته و آخرین بار با هم دیده شده بودند. 
به دستور بازپرس شعبه سوم دادسرای امور 
جنایی پایتخت، مراد بازداشت شد و به قتل 
اعتراف کرد و گفت: از دو سال قبل با مقتول 
در اینجا مشغول به کار شدم. از چند وقت قبل 
مقتول دوستانش را به اتاقک نگهبانی می‌آورد 
و با آنها مشروب می‌خورد و میهمان‌هایش در 
همان اتاقک نگهبانی می‌خوابیدند. شب‌هایی 
که او میهمان می‌آورد، مرا از اتاقک بیرون 
می‌انداختند و می‌گفتند شب نزد دوستانم 

وم.‌ بر
 روز حادثه سر این موضوع باهم دعوایمان 
شد و با چاقو به جانش افتادم. می‌خواستم 
جنازه را منتقل کنم که سر‌کارگر جسد را پیدا 

کرد و لو رفتم.

 دعوای 
دو کارگر ساختمانی 

به جنایت انجامید

در ادامه اصغر و نعیم هم بازداشت شدند و 
اظهارات اکبر را تأیید کردند.

با تکمیل تحقیقات پرونده برای رسیدگی به شعبه 
2 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
نخستین جلسه دادگاه

در ابتدای جلسه مادر قربانی درخواست قصاص 
کرد.

سپس بنفشه به جایگاه رفت و گفت: اکبر دروغ 
گفته من و او هیچوقت باهم عقد نکرده بودیم. 
من و کریم بعد از اینکه عقد کردیم به ایران آمدیم.
سپس اکبر در دفاع از خودش گفت: قصدم 
کشتن کریم نبود. من رفته بودم تا زنم را ببرم 
چون من عاشق او بودم و حالا هم اگر قصاص 

نشوم می‌خواهم که با او زندگی کنم.
دو متهم دیگر نیز یک به یک به دفاع از خود 
پرداختند و اتهام دست داشتن در قتل را رد کردند.
نعیم به قضات گفت: من برادرزن سابق مقتول 
هستم. او یک پسر 6 ساله و یک دختر 4 ساله 
داشت و قبل از اینکه خواهرم را طاق دهد با 

بنفشه به ایران فرار کرد.
با پایان جلسه، قضات اکبر را به قصاص و اصغر و 

نعیم را به حبس محکوم کردند.
با صدور حکم، متهمان اعتراض کردند و پرونده 

در دیوان عالی کشور تحت رسیدگی قرار گرفت 
و قضات دیوان با اعام نواقصی حکم صادره را 

. شکستند
پس از رفع نواقص 3 متهم بار دیگر در شعبه 2 
دادگاه کیفری یک استان تهران محاکمه شدند.

 
دومین جلسه دادگاه

در این جلسه وکیل اولیای دم درخواست قصاص 
کرد.

سپس اکبر به جایگاه رفت و با تکرار اظهاراتش 
گفت: کریم زنم را دزدیده بود، او مستحق مرگ 

بود.
سپس وکیل او به جایگاه رفت و گفت: موکلم در 
۴ سال گذشته مطالعات مذهبی زیادی داشته و 

متوجه شده کریم مهدورالدم بوده است.
سپس اصغر به قضات گفت: من نقشی در قتل 
کریم نداشتم اما داشتم قربانی می‌شدم. من 

. هم بی‌گنا
نعیم هم گفت: من برای کشتن کریم نرفته 
بودم و می‌خواستم با او صحبت کنم تا دوباره 
به افغانستان برگردد و با خواهرم و دو فرزندش 

زندگی کند.
در پایان جلسه قضات برای صدور رأی وارد شور 

. ند شد

گروه حوادث/  در پی انتشار 
مطالبی با محتوای »ضرب و 
شتم پزشک جراح عمومی از 
سوی همراهان یک بیمار در 
بخش اورژانس بیمارستان شهید 
بهشتی نوشهر« در فضای مجازی، 
مدیر بیمارستان شهید بهشتی 
نوشهر با تأیید این خبر گفت: 
ضارب متواری شده و پیگیری‌ها 
از سوی نیروی انتظامی برای 

یافتن او ادامه دارد.
حسین حاج‌منوچهری در این 

باره گفت: حوالی ساعت ۲۲ 
یک  انتقال  با  پنجشنبه‌شب 
بیمار بدحال سرطانی به بخش 
شهید  ن  رستا بیما نس  ا ژ ور ا
بهشتی نوشهر، پزشک جراح پس 
از معاینه این بیمار دستور داد تا 
به بخش آی‌سی‌یو منتقل شود 
که این فرآیند به سبب انجام 
اقدامات اولیه به طور طبیعی 

زمانبر شد.
 همراهان این بیمار بابت این 
موضوع، با الفاظ رکیک همراه 

با توهین و افترا با پزشک جراح 
نزاع کرده و او را مورد ضرب و شتم 

دادند. قرار 
این  در  متأسفانه  ود:  افز وی 
درگیری پزشک معالج از ناحیه 
صورت و گردن دچار آسیب جدی 
شد و اکنون در خانه بستری 

. ست ا
 عامل ضرب و شتم هم متواری 
و  منیتی  ا ی  ها و نیر و  ه  شد
انتظامی برای دستگیری وی در 

. هستند جو  جست‌و

پلیس به دنبال ضارب جراح بیمارستان نوشهر

گروه حوادث-مرضیه همایونی/  مرد بدهکار که برای فرار از دست طلبکاران 
سناریوی مرگ خود را طراحی و اجرا کرده و مرد ناشناسی به جای او و با 
نام او دفن شده بود ؛ بعد از برملا شدن نقشه اش، حالا با اتهام قتل نیز 

روبه‌رو شده است.

راز مرد مرده 
در زندان لو رفت 

سرقت مسلحانه طلافروشی با پتک و اسلحه
 سارقان مسلح با زخمی کردن دو طلافروش، یک کیلو طلا به سرقت بردند.

به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شامگاه چهارشنبه گذشته پنج مرد جوان در 
حالی که نقاب به صورت داشتند، سوار بر موتورسیکلت به یک مغازه طلافروشی 
در محله خلیج فارس رفتند. سه نفر از مردان نقاب‌دار از موتورسیکلت پیاده شده و 
یکی از آنها پتک به دست داشت و دو نفر از آنها مسلحانه وارد طلافروشی شده و با 

تهدید ساح از طلافروشان خواستند تا طلاهایشان را داخل کیسه بریزند.
آنها زمانی که با مقاومت طلافروشان مواجه شدند، اقدام به تیراندازی کرده و دو 
طلافروش را زخمی کردند. به دنبال صدای تیراندازی و آژیر خطر طلافروشی مردان 

نقاب دار موفق شدند یک کیلو طلا سرقت کرده و از محل متواری شوند.
با اعلام خبر سرقت مسلحانه طلافروشی، تیمی از کارآگاهان اداره یکم پلیس آگاهی 

پایتخت برای شناسایی و دستگیری سارقان وارد عمل شدند.
 

قتل به‌خاطر یافتن گنج خیالی
درگیری خونین میان دو گروه هنگام کشف اموال تاریخی و یافتن گنج در کوه‌های 

اطراف کنگاور منجر به قتل شد. 
بازپرس دادسرای کنگاور به ایرنا گفت: در روزهای اخیر، دو گروه به‌دلیل اختلافات 
ناشی از حفاری برای کشف گنج در یکی از روستاهای اطراف کنگاور با یکدیگر درگیر 
شدند. این نزاع منجر به فوت یک نفر بر اثر اصابت گلوله و زخمی شدن یک نفر 

دیگر با چاقو شد.
سیدجواد کاظمی افزود: با وجود سخت‌گذر بودن محل وقوع جرم، تیمی از مأمورین 
بلافاصله برای بررسی صحنه جرم در محل حاضر شدند، اما متهمین قبل از رسیدن 
نیروها متواری شدند. با توجه به ناشناس بودن ضاربین، اقدامات فنی و اطلاعاتی 

برای شناسایی و دستگیری آنها آغاز شده است.
این مقام قضایی خاطرنشان کرد: تاکنون هیچ‌گونه اموال تاریخی و فرهنگی در محل 
حفاری مشاهده نشده است و اداره میراث فرهنگی نیز تأیید کرده که این منطقه 

فاقد آثار تاریخی است.
کاظمی گفت: افراد فقط بر‌اساس وهم و خیال وجود این اموال، اقدام به حفاری 

کرده‌اند که منجر به قتل شده است.

استرالیا

اینفلوئنسری که به مسموم کردن فرزندش متهم شد
ئنسر  ینفلو ا یک 
استرالیایی متهم شده 
است که با مسموم 
کردن دختر خردسالش 
ب  جذ ل  نبا د به 
و  لی  ما ی  کمک‌ها
افزایش دنبال‌کنندگانش 
در شبکه‌های اجتماعی 

بوده است.
شبکه  گزارش  به 
بی‌بی‌سی،  خبری 

این زن که ساکن ایالت کوئینزلند است در شبکه‌های اجتماعی بیماری لاعلاج 
فرزندش را مستند کرده و به تصویر کشیده اما کارآگاهان معتقدند او بین ماه‌های اوت 
تا اکتبر به دختر یک‌ساله‌اش داروهای غیرمجاز داده و سپس از فرزندش در حالی‌ که 
درد و رنج شدیدی داشته، تصویربرداری کرده و آن را در شبکه‌های اجتماعی به اشتراک 
گذاشته است.پس از چندین ماه تحقیق، نتایج آزمایش‌ها در مورد استفاده از داروهای 
غیرمجاز در ماه ژانویه مثبت اعلام شد و این زن ۳۴ ساله به اتهام شکنجه، خوراندن 
سم، تولید محتوای سودجویانه با بهره گرفتن از کودک و کلاهبرداری دستگیر شد.این 
گزارش حاکی است پلیس از افراد دیگری نیز به دلیل سوء‌استفاده‌ تحقیق کرده بود 

اما هیچ مدرکی برای متهم کردن شخص دیگری وجود نداشت.

اسلواکی

حمله مرگبار با سلاح سرد در دبیرستان
بر اثر حمله با چاقو در دبیرستانی در یکی از شهرهای اسلواکی، دو نفر کشته و 3 نفر 
دیگر مصدوم شدند.به گزارش »دی‌پرسه«، یک دانش‌آموز 18 ساله در دبیرستانی در 

اسلواکی دو نفر را کشته و دانش‌آموز دیگری را با چاقو زخمی کرده است.
»ماتوس سوتاج استوک« وزیر کشور و »توماس دراکر« وزیر آموزش و پرورش اسلواکی 
با اعام این خبر در نزدیکی صحنه جرم تأکید کردند: صحنه تراژدی، شهر توریستی 
Spisska Stara Ves است که کمی کمتر از 2000 نفر جمعیت دارد.بر اساس اطلاعات 
رسمی، کشته‌شدگان یک دانش‌آموز 18 ساله و معاون مدیر 51 ساله هستند. یک 
دانش‌آموز 18 ساله دیگر نیز بشدت مجروح و به بیمارستان منتقل شده است. یک 
مرد 51 ساله و یک زن 62 ساله هم به دلیل علائم استرس حاد ناشی از این جنایت، 

تحت درمان پزشکی قرار گرفتند.
ماروس زیلینک، دادستان کل از دستگیری عامل این جنایت خبر داده و جزئیات 
بیشتری در این‌باره ارائه نداده است.عامل حمله اندکی پس از جنایت در یک منطقه 

جنگلی در حومه شهر دستگیر شده است.
 

کره جنوبی

 پرندگان، عامل سقوط هواپیمای کره ای
دو  هر  در  بازرسان 
ی  پیما ا هو ر  تو مو
»ججو ایر« که ماه 
گذشته در کره 
جنوبی سقوط کرد 
آن  سرنشین   ۱۷۹ و 
پـَــر   ، ند شد کشته 
پرنده و خون پیدا 

کردند.
به گزارش رویترز، 
بوئینگ  هواپیمای 

۸۰۰-۷۳۷ که از بانکوک، پایتخت تایلند به سمت شهرستان »موان« در جنوب غرب 
کره جنوبی حرکت کرده بود، هنگام تلاش برای فرود در فرودگاه بین‌المللی موان 
از قسمت شکم به زمین برخورد کرد و پس از خروج از باند فرودگاه و برخورد شدید 

با یک دیوار بتنی در انتهای باند، آتش گرفت.
تنها دو خدمه در انتهای هواپیما از این بدترین فاجعه هوایی در خاک کره جنوبی 
جان سالم به در بردند.به گفته مقامات کره جنوبی، حدود چهار دقیقه قبل از 
سقوط مرگبار، یکی از خلبانان از برخورد پرنده خبر داد و قبل از شروع دور زدن و 
تلاش برای فرود در انتهای مخالف باند، وضعیت اضطراری اعلام کرد.دو دقیقه قبل 
از اینکه خلبان تماس اضطراری برقرار کند، کنترل ترافیک هوایی نیز به دلیل »پرواز 

پرندگان« در منطقه هشدارهایی داده بود.
بازرسان در ماه جاری)ژانویه ۲۰۲۵( و پس از انجام بخشی از تحقیقات درباره این 
سانحه هوایی اعام کردند که پرهای پرنده روی یکی از موتورهای بازیابی شده از 
صحنه تصادف پیدا شده و افزودند که فیلم ویدیویی نشان می‌دهد پرنده به موتور 

برخورد کرده است.
هرچند وزارت حمل‌و‌نقل کره جنوبی هنوز از اظهار نظر در مورد اینکه آیا پر و خون 
در هر دو موتور وجود دارد یا خیر، خودداری کرده است.در گزارش‌های قبلی نیز 
عنوان شده بود که دو جعبه سیاه هواپیما که ابزار کلیدی برای یافتن علت سقوط 
ماه گذشته هستند، حدود چهار دقیقه قبل از وقوع حادثه، کار نکرده‌اند و همین 

امر تحقیقات را با چالش مواجه کرده بود.

به گزارش »ایران«، اوایل تابستان 
سال 1400 مرگ مرد جوانی در مغازه 
نانوایی به تیم جنایی اعلام شد. 
با حضور تیم تحقیق در محل، آنها 
با جسد مردی جوان در حالی که 
صورت و دست‌هایش سوخته و قابل 

شناسایی نبود، مواجه شدند.
 خانواده وی در تحقیقات گفتند: 
کوروش مدتی قبل مغازه نانوایی را 
اجاره کرد و امروز هم مثل همیشه 
برای کار به مغازه رفت. اما وقتی تلفن 
همراهش را پاسخ نداد، نگران شده و 
به مغازه نانوایی رفتیم و با جسد او 

مواجه شدیم.
 احتمالاً دچار برق گرفتگی و سوختگی 
به لباس‌ها و  بود. باتوجه  شده 
خالکوبی که روی بدن مرد جوان 
بود، خانواده‌اش او را شناسایی کرده 
و مرد جوان در شهرستان زادگاهش 

دفن شد.

۳ سال بعد 
 یکی از زندانیان زندان کرمان یک روز 
وحشت زده سراغ رئیس زندان رفت 
و گفت: امروز راز مهمی را فهمیدم. 
از دوستان  در حیاط زندان یکی 
قدیمی‌ام، کوروش را دیدم. قبلاً در کار 
قاچاق مواد مخدر بودیم ولی اختلاف 
پیدا کردیم و جدا شدیم. 3 سال پیش 
شنیدم مرده است اما امروز او را دیدم 
که هویتش را عوض کرده و اسمش را 

محمود گذاشته است.
وقتی در زندان او را دیدم مرا به کناری 
کشاند و تهدید کرد اگر هویتش را 
برما کنم، زنده نخواهم ماند. اما 
من از او کینه به دل دارم و از طرفی 

می‌ترسم مرا بکشد.
 

برملایی هویت
جوان،  مرد  اظهارات  دنبال  به 
کارآگاهان به استعلام هویت مرد 

زندانی پرداختند. وی اتهام کلاهبرداری 
داشت اما از سه سال قبل به اتهام 
حمل مواد مخدر یک سالی در زندان 
سیستان و بلوچستان بود و پس از 
آزادی با وثیقه به کرمان آمده و 8 ماه 
قبل با محموله 15 کیلویی حشیش 

بازداشت شده بود.
در گام بعدی با بررسی هویت محمود 
مشخص شد که او با هویتی جعلی 
در زندان به سر می‌برد. با برما 
شدن این موضوع و از آنجایی که 
جسدی با هویت او دفن شده بود، 
برای تحقیقات گسترده‌تر و بررسی 
هویت مردی که به جای کوروش 
دفن شده بود، متهم برای تحقیقات 
به اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت 

شد. منتقل 

هویت نامعلوم مقتول
کوروش در تحقیقات اعتراف کرد 

و گفت: بدهی سنگینی بالا آورده 
بودم و طلبکارها یک لحظه هم رهایم 
نمی‌کردند. من هم برای نجات از 
دست آنها تصمیم گرفتم نقش یک 

مرده را بازی کنم. 
به همین دلیل یک روز به بهانه رفتن 
به نانوایی فرار کردم تا خانواده‌ام 
تصور کنند که مرده‌ام و از مرگ مردی 
که در مغازه‌ام مرده بود، بی‌خبر 

. هستم
گرچه کوروش چنین اظهاراتی داشت، 
کارآگاهان به تحقیق از خانواده او 
پرداختند تا اینکه یکی از اعضای 
خانواده کوروش به تیم تحقیق گفت: 
ما می‌دانستیم او زنده است و پنهانی 
با او در رابطه بودیم. اما نمی‌دانیم 
جسد داخل مغازه متعلق به چه کسی 
بود. او گفت ما جسد را به جای او به 

پلیس معرفی کنیم.‌
با برملا شدن این موضوع در ادامه 

تحقیقات این احتمال برای تیم 
تحقیق مطرح شد مردی که به جای 
کوروش دفن شده، توسط او به قتل 

رسیده باشد.
 از سویی در ادامه تحقیقات مشخص 
شد که پسر کوروش با گواهی فوت 
پدرش حتی معافیت سربازی گرفته 
بیمه دریافت  و خانواده‌اش حق 

می‌کنند.
با برملا شدن این راز، بازپرس جنایی 
دستور تحقیقات برای شناسایی هویت 
مردی را که به جای کوروش دفن 
شده بود، صادر کرد. این در حالی 
است که دو احتمال روی میز تیم 
جنایی قرار دارد؛ اول اینکه مقتول 
یکی از طلبکاران کوروش باشد که 
وی او را به قتل رسانده است و دومین 
فرضیه اینکه مقتول همان محمود مرد 
کلاهبرداری است که کوروش با هویت 

او دوبار راهی زندان شده بود.

در تعقیب همسر از افغانستان تا تهراندر تعقیب همسر از افغانستان تا تهران
گروه حوادث / مرد جوانی که به اتهام قتل یکبار 
به قصاص محکوم شده و دیوان آن را نقض کرده 
در حالی برای دومین بار محاکمه شد که مدعی 
است مقتول به خاطر فریب و دزدیدن همسرش 

مهدورالدم بود.
به گزارش »ایران«، مرداد 1400 گزارش وقوع یک 
درگیری خونین در خانه‌ای در ورامین به پلیس 

اعلام شد.
با حضور مأموران در محل و بررسی‌های اولیه 
مشخص شد که در آن درگیری 2 مرد افغان به 
نام‌های کریم و اکبر با شلیک گلوله مجروح 
شده‌اند که هر دو به بیمارستان منتقل شدند. 
اما کریم 38 ساله به خاطر شدت جراحات وارده 

جان باخت.
پس از مرگ کریم و بهبودی نسبی اکبر تحقیقات 
پلیسی برای روشن شدن زوایای جنایت آغاز 
شد و مأموران با بازجویی از اکبر دریافتند که 
او با برادرش اصغر و پسرعمویش نعیم به خانه 
کریم رفته بودند و پس از درگیری نعیم و اصغر 

متواری شده‌اند.
اکبر در توضیح ماجرا به مأموران گفت: چند 
سال قبل با دختری به نام بنفشه در افغانستان 
عقد کردم و پس از دوسال او با کریم شوهر دختر 
عمویم که زن و بچه داشت به ایران فرار کرد. من 
مدت زیادی در افغانستان به دنبال ردی از آنها 
بودم تا اینکه فهمیدم آنها به ایران گریخته‌اند 
و باهم زندگی می‌کنند و در این مدت صاحب 
3 فرزند هم شده‌اند. من هم برای برگرداندن 
بنفشه، غیرقانونی به ایران آمدم و با کمک نعیم 
توانستم خانه کریم و بنفشه را در ورامین پیدا کنم. 
روز حادثه من و اکبر و نعیم از دیوار خانه بالا رفتیم 

و وارد خانه شدیم. 
من با صدای بلند فریاد کشیدم که زنم را دزدیدی 
و آمدم تا بنفشه را ببرم. اما کریم بلافاصله کلتی از 
زیر بالشت بیرون آورد و به پای برادرم اصغر شلیک 
کرد. همان موقع هم بنفشه با چاقویی از آشپزخانه 
بیرون دوید و ضربه‌ای به سر برادرم زد. در حالی که 
برادرم روی زمین افتاده بود کریم گلویش را فشار 
می‌داد و می‌خواست او را بکشد که من با اسلحه‌ای 

که همراه داشتم 3 گلوله به او زدم.


